(ol o s b AR D00 UL ey palt i il )

dela 1 13aa

sl |
T 080 g0 T

e . » -
U, +U, +U, =57 Sy Tl s APt (U7 )
H i ]
U, XU, xU,=5832 T
U, U, U, 8l (1
caladl lhas _’-:I._qlm’ ™ ,J.--.Ii LB ':2
comludl s af Crual (3
. ﬁﬂ'l-[-_ =-,-l-=-"' {'—l
N o—p ==
8, =V, 4+U 4o +U, 1 a8, p paaad n WV iieald (§
lim §_ :waal |6
TPt el
A Sl

Ix' +2x =1 X' =8x+4
ﬁ.ﬂ! Ii!ﬂl:—
K= 2x +] =l Dyt —yp =]
J.r +1 -2
Hmp— fimx® +x—+Jx +1
= —ad I_j [ -~

TSI b padlt
o R* Jo s e @ f £2

| M () ol Wl
B ' Y n f,. 1, iadall ' ge
3 : . W 1 3 E kgl Jlae i et te ol <]
\ | .{ﬁ/‘,} rindall 4y 5lalt b pladll -2
|+ | A ) s e -3

50




Ll b el 3550 0 4 ppand)

02: 23, 3 el (o b

2: okl 10 sty ¢ kel | nd e Amdd [ 25 g e

(L 04) ¢ ) oo pa
Lr‘ +{ -TI =40 o 2 2 ’
7 =29 Pk S A s s A (U7 - oS3
F g e
Ja laaa g A0 bl e
c oAy U alall sls e o8 <2
Uy=8 J Cule 1Y n gl 2al dui =3

82U U+ U posanad a4

(Jlh 04): 5D Gy
Al (X 550 i dsis A(l,), R
g xlU, =144 3 U +U + Uy =d2 ) cade 1Y, U Uy U Uy« U o (1
U, el ol Ay (g = (2
S=U, +U, +...4U, : psapad qual -
Pl Uixxliy @ slaad ual -

(B 04): SO 0 padl

LAC=12cm « AB=%em : Sua A b M 2k ABC (&4

{A2)(BA)(C )] Lall G el ]

(U] il G o o+ [AC] iasia J 5 [AB]chosia 1 o84 (2

. |1ué+_uﬁ+_wr;‘|=ﬂf Ll iy sed oo M MIE) Ao sanad il 503

(ol 03): & A Qi gadh

i (EG) o F il g3 gud Siid H o« Sl EFG
. HG=5em « EH =2em « EF =4em
BB Al el Cual

— T

2/1




(L3 05): yualdh 33321
¢ (n,}:}} e g hhi-#ul]quﬁ._ﬁ
C[~2,-1)4 B(0,5) «A(3,2) &l ha

. BCv AC « AB : L) 5 8 Wgh caall (1
.CACE + BC.BA « ABAC : Ll Slolagh qual 2
Al ) yeSlh ACE « BAC oiagl 8 odf 0= (3

. CH 3 AH Guaa) . [AC) e B Unlill (4o gaall Jalid) F 5S35 (4

22



i} § A b 7 Bl L pgle 02 ;5 sl

Sy ) ke A A S S 2
(08): EEI <)
Uisro=5928 3 Usppe = 6045 : <IN e & pmdi (U,) Ll idnd g1
d;‘:nu.-..,.’.f-rh—‘-ﬂae-:[-{l
n AV Un el 2ol b de o=l (2
S=Usm+ Upsp + e + Usong %Etﬂﬂh‘v’"ﬂ{a

u,.1=;—u.+5 3 Up=12 <IN o= % jme G 135 (U) {1
ﬂx}-i—xﬁrs L Al f Al A i g (CF)

bedn 192 (U] AR G s Y1 2 gl el il pae il e (S o
(Un) 3RS i sla dallly lipuid g Lo (4

vn=un-% P2 IN® e A i (y,) AAm g1 2

Ja¥ aia 5 g lewdad L Tt A0 () A0 o s -
oYL U, S ke 2 i AL Y, Al all e o8l

S =V eVt ... #V, Lua S pogandd Aol
]i.]“n . | . 'q-rlm.'l] -

Ay * 171 il =L







Ay i 2 g6 02 ¢ 5 ginaal : < fala)
oD Jualll | 280 el a el peacadl)
- : )
P g el ¥ ol
Usoos = Usaro + ( 2009-1970 ) r - [ A gas-(1] 20
6045=5928 +39r &lii pg
e R N e A S A O S S P red |4y
Upgro=Up #1970 r '.un J:‘T‘hhH-
Uy = 5928 — 5910
(5177 | IR T e
Uy =Uptnr :n Vs U, el 2alis le GX (2
R | e e U, =3n + 18
S = L  Usero +Uns) L5 £ sl haen (3
L § =239460 . ;
P = . pa
(cor)| — . ; =410
e IN e st (Un) 382 (4 (1
gl 0 (V) O ad (2
um-um,-% ne IN® Jad o Lisd
vm.i:% Un+55-:—5
(1.5) il Ua-37)
(21+.41) T — 3 Vs
________ u,=u1-$=§ J¥ b yq= IE Lpdd Lpnaata U (V) ¢ A
(21.5) :nA Y, Aabialtle -
WORPRISTPRE. =%I§]"1 ‘ne IN® ol e
(c1.5) UpmVy b 3 o3V 2l 3 B
. cun= 2@ eE nabiaun dab sbs e -
G DSy Boeeed il -
s AL L S, +'-.|F,..=-]-:‘I-;r[1-q"]
{i1.5) SE— =2-I1= {%]" ]

E
=

4

+

-
g
[1]
& | 2

(limyase(3)" =0 [ gl-lcz<1 1Y)







(Ol o) Take o DN DU J g1 e g el i 1)

SREE IRl
P Sl [=3,3] Jedd e dijeex s aid 4o Ao f

X' +2x+1
x)=
f(x) -

p Sabaie plaa ) i yia (5 sne 3 f A Jiudd ol imidl (€) 4
c(0,i,)) i
bx

f(x) e xe[=3,3] oS beaad oay (1

Mgl iy s Ylae bLa Cus
SR & pas el (2
(€) Mﬁﬁﬁy@ﬂﬂmﬁv_ﬂiHMJ# (3
CHALall 6 (€) paiadl (A )odeall iles cSi (4
() 5 (A) & (5
Pt G paddl
gl oia b U, U,=3 gV Wi Gyl Glliia (U, ) e 083
Sus § =570 _1UF=39+119.3
S =U, +U,,, +u. +U

. plall laaa 5 be Sl 5 A pda Ll e (1

pHl P+

o p 2l dad e (2
4 ) oA Lo and 13 ¢ 300 228 290a 56 399 22adl o (3




(Lol 0 dale B SN S50 0¥ ey st G i)

prr T ey pad pplad i.-.‘.hl
P G el
fx+2):

fix)= - p 8l [ ] e e Ueex e il L A f
(00, ) oatpls g selale plae N rgiiis g 50in o FRUD Bad S imidi (€) 855
agpgad ey chiidha pase b8 S f(X) =a+

hx :
xe|-4.4]: dg 1
= d [ 4] s (
SN s el (2
{€) sl JBIE K e a0 Yillali 0 (€) oe H Ll o o (3
JH il i (F) ndad (A Josbaall Lo w8h (4
() 5 (A) (5
A TL R
;.,.-...‘_‘FF =301 , U' 4] S NI w38 o2 ['r' -[‘1‘. EJJ"A'\LQ;@.-;@L{E.}“H. oA
S =U,+U, +....+U
- P 2aad dad e (1
ookl Wi i s oSl g A W3 el e (2
Pl ) A Le pad 1 € AGLN 3 3 gm e 299 soahl Ja (3
" S. =['.j +['r: T oasia +[.. t_,n‘-ﬂ n -LTI.:,. -..n..-.ll {-I
S=lU.+U,+...+U, : Sn S wd iy cual (5
5

'3




(OLal 1 Fsle b LN ANEE AN w3 atl e yil1)

1% a0 pala2 2%l

AT ARRTRYYi {
o leubad (U, =3 I s Lloas W (U ), 0 S
S, =U;, +U, Fosee ¥U, « U, =l lads
. S§,=253 , U,=43 : <l
c P stk 22ed ad (1t caal

o olad Loas 5 AUl o6 lad (2

« S & senall 72 A2 camaal (3

1365 sl Lo sane 1550 Lenans (A1 (I agall e 0 L (4

1P (2 sailt
sV, S lada S e L Ll (V)

dele 1 25444

A 028 e AwlBe 2 dad WV, LV, VL LV, Y,
V.V,=V,? oA 3 V,V,=V,2 y of eadd /1
V, >0
V.V, =324 o) Ll Tl 5 aall od8 ol 2
Vs 4¥y Ve 778

M,

pladl Loas o LMD 030 alad e 3
S, =V, 4V, 4. 4V, cuaal f4




Ryl 1 Uidagmll 23 500301 1y ppanall

dgila gl dgy il 3yl 3g
Ly paiaded : Ll
i giclu ; 5ad) Silpaaly ) 5e A A e gall J Y1 il

(alis 10 )zl s oy pah

flx)= _X;;:” LS iU S oo Mmadllay

ftx)=ax+b—xil S e p A CSa et 0 (1
M e, el b Sy
Aebipai Ao gana 3yt S 7 T s il (2
Lo oe @ F AU ke £l (3
L A s e IS (4
Ley) A il o i pfns pr= v 2 Al g3 (4) piead) o o (5
d(ep) eriaial g (A) piacd) e pia b il 22 [1(0) = (x4 2)] 520 o= (6
(mlo)-&"ll'a&'l
= VL 28 ) o (1
LAl s PH-AM‘M%%:DW"(N'.)W’&‘CPJ! a
S =Wty ety e g.giﬁ.u;:-z-(;l- OsSs os n o (2
- saelia (w, ) A of i 40m s s 2 (3
s, =3u,-2 y uy =2 JEIS N e Dpadd (i, )40 o (T
AR AR R R TC U U B
Apema Y g dalea ¥ (u, )ided J ol 2
vomu, =l AL ek 2o 8 ol e B (v, ) A0 s
S lans g gl s oy i Al (v, ) Al o o8 3
o1 Wy, a0 B n ANy v, o) 35 fe il 4
S vty fosand sl .5
ssegilly




ypehll a2y il 24 ppaal
Lk oIl &y 3l 35l 59
upyiaded Al

Chai ydela ; 534 QN 53l b I e gl SO el

(ka3 06 )z s a3y
A3 gy 33 ol o8
1434 -119 2013,
3 4”(5 a, = 6” (&« a= 3” (,
Aa S (g i M il 2251 (1
Aa 8 b coS(r) e M el Bl Cun sl (2

(.Ui'l 08) . .!t!] . .!‘

DC=53AD=2¢ AB=4 Za dijatast ABCD (I

4
A B A Ll el caal (1
2 ABAC ; DCCB ; DC.DB

ul A T

D 5 C DCB %9 sdgmiCDCB s w2

¢ e (DB);(CB) chadiad J o9 23
_(EH. ) Ch ) Al plassdy #
-C(5:0) D(0;0) B(4;2) cagiaayl plasind; i *
(s 06 ) ;0 1y pa)

P b e i (1
sin(x + %) +sin(x+ )+ cos(% +x)+ cos( - x) = ~2sin(x)
IR: ghda-(2
sin(x+%)+sin(x+ fr)+cos(%+x)+cos(rr—x)= -1

2c08(x)~1=0: a5 [027] i 2as 20 G- 3
Biogilly




2015-2014 ; dosd Al Aicd) g aal) ¥ el LAY - ) ) 9 anld laty 4 5l
2015 /01/ 22 ¢ gl (AL A dmsalagle 552 1 5 giuall
(L 08) :© Js¥) cppadll =
.U L) yaaS J o 48 ma dgdae Ay f

X —00 -3 -2 0 1 +00
h'(x) + + n
( ) O /+OO /+OO /_1
h(x 0
—1 / ~ —00
—00

AN e peaa Do (1
el Ao gane 350s die Gl e (2
ealaay (C)) iniall & il llagival e (3
h(x)=0 Adaddl Jsla (e (4
A s L) s JSE (S
(Aii12) ® Al gl =

3x?

f(x):— PR e A8 adl £ el Al s
X +x+1

.(0,?,]) il g aelaial pleall i f Al Jiadl inidl (€ ) (gt

Ldia il jud a3 400 die 5 —o0 e £ AN il caal (1
bx+c
. X)=a-+
f( ) X +x+1

el Jsaa JS5 5 f Al s olatl i &5 £ AdAW YY) Al Adla 5 jle fv(x) Gl (3
I AR (ESRP-S 21 m(cf) il (7) Gobaall Aslae i (4
Ly =3 Aalaall (53(A) el ) Al (cf) iniall sl o (s (5
(C,) 5(T) «(A) el (6
3x?

g(x) = LR el g Radd) Al yas (7
xz—‘x‘+1 o

(X i dae JS dal e 058 Gy ¢ 5h, g dEial e e (2

Vg WAl Glow (]

Al Al 3a) (5% g((x) 3oke I (@

g(x)=r1(x) « xe]—oo;O]d.Ai o4l o (z

(C,) ) & (C)) o Bl (C, ) imidll sy RS 258 (2

Balall vl © (38 gills



20&2 :

“..J.S\

iz’ 9 delu @ sl

~N

2017/2016

g ol el s & 36

ol 12 01 el 3, ¥ ,

 JoVl el
37 +5 .. . .
f(x)= 5;:1 P bl R—{1) e B, £ DI e
W15 Jgder ST o3, Lgiolaf st f/ () &l s 1

1 Aol ol i wie (O] imetald (T) obalt dslan 5T 2

£(0,997) 5 £(1,001) oonl ol LA 380 Szl .3

eyl Sy =22 ﬂalal\‘,::ﬁi:..l\ggj\j (Cf) ol olule ua 5 4

: tf;w‘ !

(7] St ehtans R o 2 ,all £ DI iz
(y) 5 (1) (7)) Slegmadl, (1) SN 3
:L\.u\.x;:.(cf) ol
S e O(-1,41) 5 B(2,-1), 4(0,+2)

S ool Ll Y jles) D

ekd5 O gy 5 el g La
(1) f(+2) £(-2 ACELIER
h—0
f(Z) f’(2) 0 1o A daall e Wl e
g(z)=2z-3 _Lloig | gle)=2043 | S @ f O AL B sl
t et g AW U a3 = —1
LN 3ol gl | Ll Gl e | LE G e Cpl g5 fz)=1 Dbl

2as.enc§>edueaﬁ6n.com


user pc
Zone de texte


: GJB L"’J“:‘“
P WS N e Bl (V) sl £ e

v :2n(n+1)

n

gl o (V) OF 324 (0
P SN e Bl (u) ) Gsaadt Wl e -2

V
u, =—2=+3
"oon41

n Y u, ST g~y AL el @

r Lgald L Ll doles Ll (u, ) OF 5T @
() Dzl el ) ol @

99 Gslus G b1 45, (ne @

QWIS paedtl m AV el -3

S, = Ug Uy F e + u,,
p b LS Gl 5 gestl s @
S =19+ e +97+99
REN P
e G sk
(U.J: Um0y .'>L;f>1\
bhmaths@gmail.com

%ﬁﬁ’“‘y
2as.ency-education.com


user pc
Zone de texte
bhmaths@gmail.com

user pc
Typewriter

user pc
Typewriter

user pc
Typewriter
الأستاذ : بن حسين هشام 


hgmaal) Akl jhagal) &y il 31 Ay 5 sgeand

B a1 A i) Aphaind 43Y ol A 1) 4y e
s A s g giaal) byl 3 Balal)
) 5 . Jalaall At agle » 4l
delu] ; baall A Jualll SN (a4

: ($20) Hlaal)

(01 Lay) £ 5ad (1

2
2alaiall plaall Y Cpuaiall (5 siall & ) Welias (CF) 5 f (%) =% (b LS Al foAlll) oKl
A7 =171l = 1em e (0; T ) oslaialy

(08.5) (Lusia Lol Joanal il ud il Gl sie) £ AN &y gl (1
(61.5).f(x) = ax + b + — s @, b, ¢ Riial) ¥ e (2
(O1) A ) (A) dile o lie aiivse Iy (Cf) O 0 (3
(01.25).(A) aiinadl dpilly (Cf) (iniall Al dpmaasll ol (4
(0.25+00.75+01 ) s el lainsal) Caline 5 (1) hadl msl (5
Yol il Q2 () 5 g(0) = | 2] sk LS amll g A0 0 (6
(00.5).g WA oy yaide gana e
(&) Aladd 2l ey 550 g 5 e Sl o
(S1+0.75).(0; T; Ppbeall ki 3 (1) et & 54 -
s Gl gaa) FA)(03.5) g LAY ¢ ) (T

(O1H00.5).(Cf) imiall SBUE 5K e a cp Jiall Cppmianal ol A 5 i (1 2080 Qe
(C2). 4 gal) Alaldl) i G) ala 3 (D) i) Ailas CiH(2

(03.5). x2 —mx —m = 0 Aslad) Jsla 55U 230 1 Gaidal) Jass sl anes il 80 3 AU J) gl

s dala cilliadla
C a3 LWL L) S Al 5 culadall Bl baie qiad (1

LAY A )5 e Lean siu Y A8 0da GlBEY i Y (2

Ju e 5 33y 2017 ) 5822523 ) G0 9l

2as.ency-education.com



2017/2016 :3ud,) 23 Al 5] A A pae
Gy sl Al i) ¢ (gl Al JT sl a2 gl

(o) (Al 1Y) cilcalyl sala 8 B DAL Y1 (=l

(2 10 ) :J ¥ oy pail

bl IS b e 58 LS (05T, T) el pless 333l (gl b Aal) el (C,) 0S8 5 R e dbjma s f o0

;S Jeaal) e (1

// \ c | 1135

I f(x)| 2] 4|2
il k < )| 2] 0 |-2
Sl Akl e (C ) 1 (T) oobeal dlaben il (2
’ ‘ 5 Lalals

foala cyss Jeas ganad & F/(X) sl god (3
f/(X) <0 :daaliall Jola degane pusinl (4
ALY us bl ¢ f(X) =2 dblad Wl ds (5
(fald 10 ) @SB ¢y pail
U, =1
LUl SRl p W N desenal) o dipall (Uy),., el e
" 14U

Il ¢ Aplus Alme (U)o J LUy s U, ¢ Uy asaad) cual (1

n>0

Uy #0 08 N gada i IS daf e il dis (2

1
Vo= 1 L LS N desandl o dijee donae dillwa (V) o oS
u, - -
Vo Js¥) bas 5 1 leulad taat b Al dlline (v, ) o of il =
(Vy),., el aladl sl 5le cash o
(u,),, el plal) asll e mamud &

N ANy S =V +V 4V, +.. 4V, igseadl caad &

2017/01/26 : 4 il

2as.ency-education.com



2017/2016 ), V) Al @L‘d\ g‘?\.‘zﬁ Jfﬂ\ u,b}ﬂ\ @,;9}5, A 3gadd) L)
(ﬁ) f‘}ﬂ 3kw¥ ) 5.\:-\5 sl sl :\.ﬁ.} e}\.& i PRA Q\:‘.*’\.?JJ‘ “55le

el AgaY) yalic
& . si h. « o 7 jﬂ
(25 10 ) : I ¢ppail
sl alal (1
X 1315
01 F) | 2] 4|2
01
FO) |2 | 0| 2
5 lelali i Akl e (Cy ) (T) Guledd Asles gl (2
01 : :
T):y=f'(5)x(x=5)+f(5
0 | o (T):y="1(5)x(x-5)+ 1 (5)
(T):y=-2x+12
foalla) s Jsas zlamd & F(X) 5la) 4w (3
01 | |
ro|—0o 3 +0C i
01 ; ! T |70 3 e
flx) + ﬂ - |f’f-*'} + 1:] - |
flr) TN
—i —
02 [Btoo] el b Jslall degene F/(X) <O shanlidl sl degena glind (4
01 tng eles 2ngr 4 {1} 18 Jslall degena RLY) juiae F/(X) =2 dlibed) Wil da (5
01 sy AT les 22 V3 ¢ 1 Lol ) AL i Guladd) 8 5 2 4gas Jalas
(Bl 10 ) : SE ¢y pai
- U; s U, ¢ Uy dgaall Clus (1
€Al € Ayl ddlme (U)o da
01 oG o ¥3 1w Y2 1w 11
1+u, 1+1/3 4 1+u, 1+1/2 3 1+u, 1+1 2
01 b cad (Uy)p Adall of Joill IS 13a 5 Uy —U, # U, — Uy # Uy — U
(2
Vo Js¥1 laas 5 1 lgalad sans by Al Al (V) o of ol =

2017/01/26 (uedl) Ada Jl 2l a2 455 ndgaill AaY) ol e 1 30LY)

2as.ency-education.com




10

01

01

01

01

01

01

01

01

nso 23

|
=

(Vy) o Adlmall slal) sl )l 468 —
Vv, =V, +(n-p)r
V, =V +(n-0)r
v, =1+nx1

v,=n+1

()., el slad) sl Ble s — 3

1 1 1
Uu,=—=—— ) V,o=—
\Y; n+l 4% u

n n

N aNy S =V +V +V, +.. 4V, gseaad clua =&

2017/01/26 (uedl) A&da J1 2l a2 455 ndgaill AaY) ol e 1 30LY)

2as.ency-education.com




2017/2016 :3ud,) 23 Al 5] A A pae
Gy sl Al i) ¢ (gl Al JT sl a2 gl

(o) (b 1301 ) laliyll sale 8 (6 DN 6 a4l

)y pail

x*+ax+b
5 2alaia pleas 353 (gl b Sl el (Cy) oS f(x):T t b LS R—{1} e dape dlls f ol
[{]|=]3]=1cm :ssash (03T, 7) Ltaia

A(3,2) akil b (XK') dalsill sma dulad Wilse Luben (C) i n b 5 @ Guiial cpaaed) e (1

2
f(x): X°—=4x+7

1 Dol R={1} e X S da) e il Gy (2

f(x):x—3+xi1 ol R={1} e X IS dal e al gans (]

ad Alslee 35S Gl il sadd ilse (d) Wlae Latiss Jis (C ) of 0 (@

Al Alslae LS by 400 g (5 00 Jlsa 8 (A) Sk Wlae L dio (C ) of 0 (@

(Cf) caiall s 6 o {0f =(d)N(A) Can @ abdl G @i (&

Aghas dsaa s F AN L olal il 5 gyl gl & F7(X) sl (

a4 Aslee ST ailss (T,) AT Glaa dmg 4l G 5 4 Laloald ) Al 3ie (C ) baa (T,) d Alsbae il (2
(Cr) wsdl w5 (Co)(wy) 5 (Co)n () o= (&

f(X)=m :abled) Jola 5L8) 520 M gall sl af s 5 Ly (86 (3

Al bl G (e @lles (07) g caal lads bae oS4

o (2"-1 ) 1 . (1+sinn . (2n*-1 . (2n*+1
lim ¢ lim| —— ¢« lim ¢ lim > ¢ lim >
n—>+o0 3n n—>+o0 n2 +(_1)n N—+o0 n n—>+o| N +nN n—»+o0 n

Iim((_z)”+3) ¢ lim(27+3) nlm(sn—%j ¢ lim(Vn+2-+n) "m[ (-1’

n>+0| N2 +2n+3

Iim(ﬁ—n) ‘ Iim(\/n2+3n—n) ‘ Iim(Sn_lj ‘ Iim(6”—32") ‘ Iim( g ]

n—>-+o0 n—>+o0 nN—>+o0 5n_2 N—>+w0 n—>+o0 (_4)"

geall G gally

2as.ency-education.com




2017/2016 5l 2ol W1 ISl g1 2,80 g 95l s 3s0d) 212 Y)
Sulg dslwisul) Ay f pghe das)l DL tasle

-

Aadlal)

£ 5axa | Bl s

Lay) palic

01

01

0.5
13

0.5

0.5

0.5

0.5
0.5

(A 13 ) :J ¥ (o pal
Akl b (%K') dualsil) e dalad Lslsa Libaa (€ ) dit 3 B 5@ o) cyosadl s (1
: A(3;2)
(3)2+3a+b_2

3a+b=-5 3-1 f(3)=2
A o 5 4 o (L

a+h=3 (3) -2(3)-a-b__ £'(3)=0

(3-1y

(a)=(-47)  t223 souril 5 gl
2_
F(x)= X2 RIS el e o g (2

x-1
F(X)=X-3+ 1 rgls Ro{1} 0m X S dal g G (1

_ 4 _ (x—=3)(x-1)+4 _ x> —4x+7 _

slual - i
x—1 Xx—1 x—1 f(x) sl xeR {l} S 2o

tad Alsae S by il sadd Lilsa (d) Wlie ladiis Jis (Cy ) of ol (<

e N 4 : 4 .
Wilse Wolie Ladtina Jis (C ) 4a lim f(x)=c=to0 5 i f(x)= = =0l
(d):x=1 rililas il i) jgadd

P40 lsa Ay 00 Jlsa A (A) DUk Wle L dia (Cy ) of ol (<

4 4

‘ —(x=3)= 4 —X—3+—— Ll
f(x)—(x-3) g f(x)=x 3+x—1 !
. . 4 .
i [109-(x-9)]= im | |0-09

+00 Jlsa b 5 —00 Jlsn 8 (A) 1y =X—3 talslas Mibe Ljlae Laditns i (C ) aia
(Cr) imdll Jhls 35e (b @ =(d)N(A) Aaid of Gaadl (&

Pl X s e IS dal e al @l 0Y) S @(5-2) 4w s 0(11-3) L
f(2-x)=-4-f(x) sl f[2(1)-x]=2(-2)-f(x)

2017/01/26 (uedl) Ada Jl 2l a2 455 ndgaill AaY) ol e 1 30LY)

2as.ency-education.com




01

01

01

01

01

01

01

b Joan 5 F ANA s olad) Zlamad 5 Weyls) Al 5 F/(X) Gl (2

- ——c - 2_ _ _
| 1_; | x |] 1 'Ia +0¢C i f’(x):x 2x23:(x+1)(x2 3):@]
o] + 0 - | - 0+ (x—1) (x-1)
flla) + [:} - - ¢ +
—6 +C +ox
Sl T T T~
— —5 2
, 5 7 5 1 L
y: f (4)X(X—4)+ f (4):§X(X—4)+§:§X+§ (Tl) U‘“\‘A‘“u dolas ‘L’L‘S (C
. 2_2x-3 5
cel X2—2X—8=0 taiay 9(X2—2x—3)=5(x—1)" tolina f/(x)= 2L 2_2
98 =2 die uled) (Tl)y, 4 xe Gladl 3 ¢ X=—2 J x=4
(T,): y:g(x+2)+(—%j:gx—% @l (T,):y = f/(=2)x(x+2)+ f (-2)

(Cr) wmsdl s & (C)N(W) 5 (Cr)n(xX) cmen (g

(Ce)n(yy)={B(0:-7)} iy F(0)=—7 :lwy
) . X2 —AX+T . e .
X" =4x+7=0 :4l —l:O sdlaleadl) ;B f(X)=O Aaladll 1 (Al dga (e
X_
(C)n(xx)=2 t AL 5 A<O ¥ R—{1} 8 Yols 5 ¥ 5,890 o3a

10

i | ' I ' ! | ! |
L T < R T s T TN L - R B~ B =1

-10
=T A T R R R R - T T

2017/01/26 (uedl) A&da J1 2l a2 455 ndgaill AaY) ol e 1 30LY)

2as.ency-education.com




07

01

01x07

f(X)=m :dabadl Jols 5La) 5 20l M adal) 23l o o dlul) 23800 (3

BLEY) 8 il cpls Ji Alsled) b M e |00 —T7[ oIS 1)
el Wl Ma 5 Logaee D Jass dlaledl) )l m=—7 oIS 13

el s s i Al 6 M e [-7;-6[ o< 13)

el Wl lielma s Jis doladd) (6 m=—6 IS 13

Nk Jin ¥ dbled) ol me |62 olS 13

BHLEY) G cpilide cpla Ji Al b Mg |—o0;—T7[ <13
el Linge lielima Dla Ji dlslaall (6 M =2 (1))

el Grnse Gila i Aol b M e [2;+00] oIS 13

(s 07 ) 1 Y £y pall

sl Glledl) o ow @lled (07) g clas ek laxe 0 oS4

2
’ (Zn 2+1 )
N—+owo n

2
lim (22‘ Lo,
N—+00 n +n
i (1+S|nn o
n—-+0w n

n>+ol N°+2N+3

lim (M—Jﬁ)zo

lim (3“ —g)zm
n—>-+o0 n
lim (27 +3)=0
lim ((-2)" +3)=1
Iim[ Sl HJ_O
=\ (-4)
Jim (87 -3") ==

lim[2>—1 |21
n—+oo 5n_2

lim (ﬁ—n):

nN—+o0

0
lim (\/n2 +3n —n)zg

N—+o00

LY Lai el

2017/01/26 (uedl) A&da J1 2l a2 455 ndgaill AaY) ol e 1 30LY)

2as.ency-education.com




Al Aokl JBasal) 4,00 Jal) 4y ) ggand)
A 4 gt o) & ol A 5l 4y pae
Cilpaaly Y1 Baba b U Jualll J ) g paal) ia sl

(2018 b 29) A 2 a gle 4

2 Jg¥) Cp el
033 Vsl e il S 3 anny (s ¢ ualll e Lgiay (565 Y sl S 5 5 6l jen il S 5 e s 5ing e
Dt e glay
¢ 2 e lalad B 4G sasall o peall il KU aae R Aala)
2 & 4 gaall o) jaall by SIaxe B dBala)
L3 s Al iy Sl aae T Ealal)

. 250DA i 2 (e Ll Jil o) peall il KU oae \S13) 5 60DA

Ry ¢ Ry 0o JS Jin) a1
(-250DA 3l 8 bt o i) el 13 e Jumny (530 Eaall comns ISy G833 (31 X i plial) il ansi 2
c 4l g lmall Cal i) 5 by Sl ale) 5 X Jlaial o 5308 (e 3

: ) G padl)
f(x)=2x>-0x2+12x =5 :3,balh o ddpadl £ AN yoas

. lim f (x) s lim f (x) cwal 1

i pad Jaan JSE ¢ f Al uadolat) el 2

X=0 ilaldll ¢y il (& (C, ) (sndall (A) pibaall Uslra Sl 3
(A) piaal) 5 (Cr) iniall ol g sll 3 4

Cf (X)) =(x —1)*(2x =5) 1x (Ads e JSdal eadl g3 5
cdealsill ) e el pa (C ) pbolss ol <) 6

7

(8)5(C,)

2as.ency-education.com



2018 — 2017 : !yl dcidl Al — LA s Cm 45
G B g 2 W 24 A F psle (556 2:( 5 gl

Al 8l @ 1053 2N ©

D N

f(x)=7= +1 kSR Je i) £ dpadl ) S
(0.7.7) el 5 st Jal) 31 gl (gl 3 f A Jedl i) (C, )
X guim 300 S el e s St d 4 0b,a w\mmaf,u
cx +d
= b
f(x) & 3x % +1
.t....ﬂ.sf..‘ d@ﬁ&;bﬁubwﬂw (2

&biﬂf&iwﬁiwﬁ?fr(X)ﬁjumi(S

x(x+1)(3x* —3x +6)

f=)= (3x7 +1)

el g 82 5 AW s old) pminn] (4

et 5—00 e (C M}bujmwy——x lal) (65 (A) izl o ne (15
OO
(A) i) L4l (C) ) gomiall gl 2l iyl (L
52 (€, ) ok (1) Al 35 6

(Cr) 5 (T) < (A) 28 (7
(E): f(x)=m : &)\ m ) b))y x d..ul-\dﬁéh OV dslall jes (8
sl 35 (E) Aol Js o pad) basll 8 Lo e

3310 3290 B glas)©e® & Aexily &

2018 / 2017 il — A a5l R

2as.ency-education.com



E

20182017 : gl palt Higlt piltaiga = by — Sogal g alll s dygili
g / xl _’Z’I X :3&@_41[ (2.1)=3E 2 :.t\.gimait

IR Jacill gl el

JU Joumlly saml) lgdall el X oS 0

P(X=x)|025 )| a [b [0.05 |0.25 E(X)=0:0lculets)b sa . -

SIS Ml g elpen SIS as e S @iz WA
coneedll i Bialeate pd cbiag 0)S 9 ¢l s
 Jleio ¥l i L 1 S 0 i 9 gl (a9 1l e 085S Ll g censd
Lo By Alawlgs easll Jia (1
s ke Jsmared! Jlaio | s (2
" osll s e oS A
oY cmad! G elpas 58" B (o
el (6,8 cxs JS5 395 g1 lgdadl paall X Sd (3
cAlleis| 098 Cipe g X ilgdall paall Lads b ) Sl il ce (1

¢+ 0 (X)) @wleall Bl=i¥ 5 B (X)) Gleobyll ¥ sl (o

:gullt ypail

x?2—-2x+95

f(x)= x—1
(0;7;7)g«su.mwuu sas el Lt (€ ) oSy

Mo )y o8 D, syl e g Bl wie £ A1l Sl ceus L1

S R—{I} e @dpall [ WIdl pai

.f(x)zx_1+ 41 X 21 il sas S Jal e 4l 3axs L2
x_

Lé-"_j-ﬁdj.\.'»dg.&psf 2\J|4J|J)_.u"alqu'|tﬁj.ul ‘f'(x)=

(D) d1 2ty (€, ) dunins sl 8 (€, ) ile ool p = x =T Wslall 53(D) i o sl 4
S Blacf (2 —x) +f(x) =0 olow .5

. (Cf)j(D):_;»ﬁi .6

X :5,0\2)53&.«1

2as.ency-education.com




pkil el bl e pll A

:Jkis | wlus (2
" oslll e e 088 A (

3,22 1.5 4_|28
P(A)= 109109109 |90

"hb%1gULuJ“3¢b#m$§f§"l? (o
:VR VB § VV : sa B szl

3232 3.5_127
1009°1009°10°9 |90

5 X Slydall piall ladsl S uSall il a1 3
Al (gil8 s i

O3 slam (ST IS5 385 g U1 (Jlg-dad] paall
8yS (gl s ¥ 9 Buum 19 8,8 ol 0n5)S e 0 (Sen
sl

P(B)=

2140 1 p X Laisl @I el (i
g X Jleis| (9l

)=3,2,3,5,5.3, 5 4[5
109 10 9 10 9 10 9 |9

P(X=

])()( 1)__£i»<2-+_z_ Ei+_%_ §,+fi..3 33
10 9 10 9 10 9 10 9 |90

P(X=2)=2x1-|2
10 9 90
 JWI Jmll § @bl paskls
X, 0| 1| 2
P(X =x,) S6 |32 2
90 90 90

Glall 8L 5 E (X ) Glesbyll ¥l clus (o
0 (X ) odeadl sizal
E(X)=0x LLEMPINELAMNS
90 90 90
E(X)=04

: a8t spailt

:h ga slm) A

5
0.25 +a+b +0.05+025 =1:4i D P, =1 i odas
i=1

a+b =0.45..... (1) : die g
tGIE(X)=0 <Uisy
(4 %x0.25)+(-3 xa)+(b x1)+(3x0.05)+(4x0.25)=0
—3a+b =—-0.15........... (2)
b=030s5a=015:.x(2);(1) o
I

9 3y i el by

el 5,80 R okl 5,80 VO clandi5,SU B
s ¥l 8 (1
- 2y v
| o z///////
/ v/§ B
. \\\\\\\\5
S~ = 9\R
3
1
V
s
1 B/f 5
10 \g
9
\R
5
1
V
s
R/g B
\\\\\\\\g
9
\R

2as.ency-education.com



P R-{1} Se glanadl iy adyas [ Il

(2x-2)(x—-1)-1x(x*-2x+5)

fl(x)=

(x-1)
_2x2 —4x+2-x?+2x-5 _x2 -2x-3
(x-1) (x-1)

Ll add Jodo BSAT o [ ANl paS olas! zliinl @

X7 =2x =3 Lol 5yLal i o f1(x) 8oL
U',',JJ"" Jds A=16 syae Al as i OO0 9> L_})AS

x"=-14x'=3

X — -1 1 3 +C

bl Bl sl
V(X ) bt s ¥

v (X)=3(x~E(x)"p

) 2 (1-04) 24

V(X)=(0-04 1-04 2—0.4)’920

V(X)=0.284
: 92 Glall Bl ¢d)
c(X)=W(x)=+0.284 =0.53

o(X)=053

Qi -pailt

(%) + ¢ - - ¢ +

[3,400] 5 J-00,—1] ettt e Lobas buliia £ Wl
J-LI[ 5 JL3] ettt e Llss auaslineg

Jo @

&l i |

J'(x)

s

wlde p =x —1 Wslall 53(D) pedied! ol L] 4

(D) Jlamdds(C, ) g 2ulps @ (€, )3 bio

lim [ f (x) -

( ) pediud | dig

:(D)2(C, ) I add tapoll aulys @

f(x)—(x—l)=x4fl 1@yl ByLio] Lyt

X =1 55La) o 3,400 8yLa)

X —0 1 +00
f(x)-y - I +
(P)==(c,) || (P)asi(c))

D, =]-o0; I[U]I; 400 :f Wl casyai e gama

REARIR O |
—©0 , +o wef Wbl @

x2
llmf(x)—ltm——ltmx_ —00

X—>-0 ye X —>—00
xZ
limf(x)=Ilim—=Ilimx =400

X —>+00 X —>+00 x X—>+0

tdia yigolo 48T euds ] wie [ AlIIall; @

limf(x)= 4

x—>1

limf(x)=

x—>1

= 400

:‘;gw.\.i.wj«.w.é.‘m Q
s 9ol (g5lgn coylia pedius Jids (C ) il
X =1 adalas

X # 1 i sde S ol e il ons 2

4
f(x)—x—1+x_1
T _(x-I)(x-1)+4
x—1 x—1
=x2 -2x+1+4 =x2—2x+5 —f(x)
x—1 x—1

X ¢1L.,é'.r.£.>.>.\.cds Joi oo il s 3

x’-2x-3

f(x)= (x_I)z

2as.ency-education.com



f(2-x)+f(x)=0 oioes S

f(2—x)=2—-x—1+ =—x+1+ =—x+1—i
2—x-1 —x+1 x—1
4
f(2—-Xx)+f(x)=—x+1—- +x -7+ =0
x—1 x—1
f(2(a)-x)+f(x)=2xb i Lassh

f(2(1)-x)+f(x)=2x0

.(cf) =il LbLs 585w Q 1;0) Aasill o iiiud ding
(C,) s(D)sLast .6

-------T------ - -
sl
[*4]
F
2]

2as.ency-education.com



2018-2017 : deatl g fl el G——ljap A gl
gyl il §a il Yl JoBL oa all

B el Bt all Ay i pgle2 : fge Tatall

YW i0: 499 2

F(x) = it R {1} el F e

x+1
(050, F) itmse 5 dalbain olan ) gl s5md) (3 3l Lt (C#) S s
F(x) =ax+b+x—i1 SOy S IR AT |
Ayl Slaizndl SVslas minal 5 Ly doget SEBT e f ) OLU T (2

F'(x) =

x%+2x-3

¥ R—{—-1} x5l o alin3
Bhpai ol S & F Dl a5 old) sl @

A il e ey (D) Bl olie s L2 (C#) of o (4

(D) oyl v (C’#) e o s wg)l sl (B

0 alold S5 i) s (G ) smield ki (A) tinl) dslas 5T (6

(Cf) b5 (A) b5 il cleand (054, 7) ook & o (7

My S F(X) = M bl L s> M aidl saal o8 e (8

»

P 1040

(05T, )) olomze 5 dolaze s ) ogin (g5l

C(2;3) B(4;—2) A(—2;0) :Li)l e
_HA+2BH = 0 : L WS 50 sodl e ks H
{(A;m)(B;m? + 1)(C;4m — 1)} el aled) s o Gy 38

2as.ency-educafion.com




W%ﬁ)aWWM}\BJAMyf@Hw\Q\w(1
Hiei 25 ¢ C 5 By A Lad s 2
Bl B 0 i ¢ H il S| (ol (3

AKC&M\JE@HW‘O&@KW&QS;\»i&A

G 1aidl 3509 M adH 5ol 03 w236 (1
(0;0,]) ol 3 eals ¥ Gy abaid) 1| s 2
Mogroon ey clobas b H g € i) oo a o Gy alaid) OF 0 3
SH 5 C 5 Gpdeid iy mezs 5L @
[GyA ey |5 555 C kil 055 o [ il Sl e (4
1382 ) ggdd 0 M Ll aegez e 5
|MA + 2MB+ 3MC|| = 3||MA - MB|| ¢
|MA + 2MB + 3MC || = 2||MA + 2MB]||

1l

2as.ency-educafion.com




	1067451
	1a
	1b
	2a
	3519004
	5066335
	math-se-2trim14
	math-se-2trim17
	math-se-2trim18
	math-2se15-2trim1
	math-2se17-2trim1
	math-2se17-2trim2
	math-2se17-2trim7
	math-2se17-2trim8
	math-2se18-2trim-d1
	math-2se18-2trim-d2
	math-2se18-2trim-d3
	math-2se18-2trim-d4



